
 

 

ACTA Nro. 029-SO-GADMCE-2023 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO   
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS, CELEBRADA EL 30 DE 

NOVIEMBRE DE 2023. 

Convoca: Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio 
 
Preside: Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio 
 
Hora de Convocatoria: 09h00 
 
Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio.- Buenos días señores concejales, señor secretario, vamos 
a iniciar esta sesión ordinaria del 30 de noviembre de 2023, con la presencia de cada una de 
ustedes, señor secretario por favor de inicio a la constatación de quórum.  
 
Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Buenos días señor alcalde, señores concejales vamos 

a iniciar la sesión, con su venia señor alcalde, procedo a constatar el quorum, buenos días señor 

alcalde, señores concejales, ciudadanos presentes, siendo las 09h00, del 30 de noviembre de 

2023, vamos a dar inicio a la sesión ordinaria de concejo Nro. 029, por favor señor alcalde y 

señores concejales sírvanse en decir presente cuando se mencione su nombre.  

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM: 
 

 

N° Sr (a)    concejal (a) Presente Ausente 

1 Abg. Galo Daniel Cabezas Cañola  Presente  

2 Licda. María Luisa Cuero Bennett  Presente  

3 Dr. Marcos Ramón Echeverría Centeno Presente  

4 Sr. José Maffares Guagua Presente  

5 Ing. Lilian Dorila Orejuela Quiñonez Presente  

6 Mgtr. Jorge Andrés  Perea Vaca Presente  

7 Ing. Víctor Manuel Rodríguez Santos Presente  

8 Mgtr. Yoli Carmen Márquez Cetre Presente  

9 Licda. Laura Yagual Salazar   Presente  

10  Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio  Presente  

 TOTAL 

 

10   miembros del 

Concejo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 



 

 

RESOLUCIÓN N°001.- Existiendo el quórum reglamentario, con la asistencia de 10 miembros del 

Pleno del Concejo el Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio, alcalde del cantón Esmeraldas, declara 

instalada la sesión de concejo extraordinaria Nro. 028, del 30 de noviembre del año 2023. 

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Con su venia señor alcalde procedo a la lectura del 

orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 

1. Conocer y resolver acerca del acta de la sesión ordinaria # 028, del 23 de noviembre de 2023. 

2. Conocer y resolver acerca del memorando Nro. 005-SC-P-CLPO-ML.C.B. GADMCE-2023, sobre 

el informe de la Comisión de Presupuesto, para la aprobación en primera instancia del Proyecto 

de Presupuesto, para el ejercicio económico del año 2024, con su respectivo POA. 

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Queda a consideración de la sala.  

Dr. Marcos Ramón Echeverría Centeno.- Gracias señor alcalde y compañeros, en vista de que 

aún nos encontramos analizando y tenemos algunas aportaciones que nos gustaría que se 

incorporen, elevo a moción, que se modifique el orden del día y se suspenda el segundo punto 

para una próxima sesión.  

Licda. Laura Yagual Salazar.- Apoyo la moción planteada por el Dr. Ramón Echeverría.   

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Existe una moción planteada por el concejal Ramón 
Echeverría, con el apoyo de la concejal Laura Yagual procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN 
 

N° Sr  

(a)    concejal (a) 

A FAVOR  EN CONTRA  

1 Abg. Galo Daniel Cabezas Cañola  A FAVOR   

2 Licda. María Luisa Cuero Bennett  A FAVOR  

3 Dr. Marcos Ramón Echeverría Centeno A FAVOR  

4 Sr. José Maffares Guagua A FAVOR  

5 Ing. Lilian Dorila Orejuela Quiñonez A FAVOR  

6 Mgtr. Jorge Andrés  Perea Vaca A FAVOR  

7 Ing. Víctor Manuel Rodríguez Santos A FAVOR  

8 Mgtr. Yoli Carmen Márquez Cetre A FAVOR  



 

9 Licda. Laura Yagual Salazar   A FAVOR  

10  Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio  A FAVOR  

 TOTAL 

 

 

10 VOTOS A 

FAVOR 

 

 

RESOLUCIÓN N° 002.- El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Esmeraldas, con 10 votos a favor, 0 votos en contra y 0 votos en blanco RESUELVE: Modificar el 

orden del día a tratarse en la sesión ordinaria Nro. 028, de 30 de noviembre de 2023; y, 

suspender el punto número 2. Conocer y resolver acerca del memorando Nro. 005-SC-P-CLPO-

ML.C.B. GADMCE-2023, sobre l el informe de la Comisión de Presupuesto, para la aprobación en 

primera instancia del Proyecto de Presupuesto, para el ejercicio económico del año 2024, con 

su respectivo POA. 

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Con su venia señor alcalde continuo con el primer 

punto del orden del día.  

1. Conocer y resolver acerca del acta de la sesión ordinaria # 028, del 23 de noviembre de 2023. 

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Queda a consideración de la sala. 

Dr. Ramón Echeverría Centeno.- Elevo a moción, para que se apruebe el acta de la sesión 

ordinaria # 028, del 23 de noviembre de 2023. 

Abg. Galo Daniel Cabezas Cañola.- Apoyo la moción planteada por el Dr. Ramón Echeverría.  

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Existe una moción presentada por el doctor Ramón 

Echeverría, con el apoyo del concejal Galo Cabeza, procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN 
 

N° Sr  

(a)    concejal (a) 

A FAVOR  EN CONTRA  

1 Abg. Galo Daniel Cabezas Cañola  A FAVOR   

2 Licda. María Luisa Cuero Bennett  A FAVOR  

3 Dr. Marcos Ramón Echeverría Centeno A FAVOR  

4 Sr. José Maffares Guagua A FAVOR  

5 Ing. Lilian Dorila Orejuela Quiñonez A FAVOR  

6 Mgtr. Jorge Andrés  Perea Vaca A FAVOR  

7 Ing. Víctor Manuel Rodríguez Santos A FAVOR  



 

8 Mgtr. Yoli Carmen Márquez Cetre A FAVOR  

9 Licda. Laura Yagual Salazar   A FAVOR  

10  Mgtr. Vicko Alfredo Villacís Tenorio A FAVOR  

 TOTAL 

 

 

10 VOTOS A 

FAVOR 

 

 

RESOLUCIÓN N° 003.- El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Esmeraldas, con 10 votos a favor, 0 votos en contra y 0 votos en blanco RESUELVE: Aprobar el 

acta de la sesión ordinaria # 028, del 23 de noviembre de 2023. 

Abg. Ramiro Cristhian Quintero Caicedo.- Agotado el último punto del orden del día, siendo las 

10h50, se da por finalizada la sesión de Concejo del 30 de noviembre de 2023.  

 

 

 

    Abg.Vicko Villacís Tenorio. Mgtr                             Abg. Ramiro Quintero Caicedo, Mgtr                                  

ALCALDE DEL CANTÓN ESMERALDAS                                    SECRETARIO DE CONCEJO                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


